ACTA ASAMBLEA GENERAL SOCIOS DEL AMPA

En Valdemorillo, a 17 de junio de 2015, se encuentran reunidos en el domicilio social, c/ La Paz s/n, C.P.28210, Colegio Público Juan Falcó, los Socios del AMPA CEIPE JUAN FALCO, que fueron previamente convocados, a la sesión de la misma, mediante carta (e-mail) del Secretario de 9 de junio de 2015, al objeto de tratar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1.- Resumen de actuaciones del curso 14/15.

2.- Ruegos y preguntas.

La Asamblea da comienzo a las 17,15 h (segunda convocatoria), contando con la presencia de 7 socios, 3 oyentes y todos los miembros de la Junta Directiva, excepto el vocal Don Francisco Fernández Ruiz de Lara. Total Socios con derecho a voto: 13.

	Presidente:
	Doña Carmen Riquelme Pina.

	Vicepresidente:
	Doña Guadalupe Ramos Jiménez.

	Tesorero:
	Don Alonso Entero González.

	Secretario:
	Doña Almudena Amor Vicente

	Vocales: 
	Doña Iziar Hernán Alonso.

Doña Esther Moreno de Frutos.


La presidente Doña Carmen Riquelme Pina, se excusa por la precipitada convocatoria, pero aun casi sin tiempo, queríamos contar a los Socios que ha hecho esta nueva Junta Directiva, desde el 23 de enero, que empezó su andadura. 
1.- Resumen de actuaciones del curso 14/15.

1. Reuniones: 

- Reuniones Junta Directiva: las actas se encuentran publicadas en la web.
· 24 noviembre 2014. 

· 12 enero 2015. 

· 28 enero 2015. 

· 18 febrero 2015. 

· 18 marzo 2015. 

· 29 abril 2015. 

- Reuniones habituales con el director del centro. 

- Reuniones con otras asociaciones del municipio como MUN2 y Todos Somos (26 de febrero y 16 de marzo), ya que algunas de sus actividades van dirigidas al bienestar de las familias de nuestro colegio, como los comedores escolares en verano. 
- Reunión con partidos políticos: PODEMOS (febrero) e IU-Los Verdes (abril). Dejando claro que somos una asociación apolítica, y que nuestro único interés es lo mejor para “nuestros niños”, nos reunimos con todos aquellos que quieran conocer la realidad de nuestro Colegio. 
- Varias reuniones con Juventud: tema extraescolares. Después de varias reuniones con otras empresas dedicadas a las extraescolares, decidimos (no sin discusiones entre los miembros de la Junta) seguir un año más con Juventud y Grupo educativo, por entre otras ventajas: centralizar la gestión administrativa; responsabilidad civil; único coordinador para todas las actividades; cubrir bajas, etc. Las nuevas actividades que se planteen desde la AMPA, como el Inglés, tendrán un precio subvencionado para los Socios. 

- Reunión Concejal de Educación: Gymkhana matemática. Se nos ofrece que seamos jurados en la Gymkhana. Por la cercanía a las elecciones y tras discutir los miembros de la Junta sobre la politización de la misma, se decide acudir como Jurados, por el beneficio que aportará a “nuestros niños”, siempre dejando claro que no pertenecemos a ningún partido político. El resultado de la Gymkhana no puede ser mejor, pasando un gran día todos, y además ganando un equipo del Colegio y del Instituto. Esperamos que se pueda celebrar el año que viene y participar en ella de nuevo.
2. Actividades y proyectos: 

- Cambio de denominación y estatutos. 

- Reglamento interno. 

- Cambio cuenta bancaria: BANKIA. 

- Nueva web. 

- Reactivación del Facebook. 

- Reactivación del teléfono. 

- Presentación proyecto comedor ante la Comisión de Comedor del Consejo Escolar. Se colgará en la web el proyecto presentado. Este tema que estaba un poco aparcado, se pondrá de nuevo en marcha en el curso escolar 15/16, sobre todo el tema de cepillado de dientes después del desayuno, para primaria.

- Participación como jurado en la Gymkhana matemática. 

- Curso de primeros auxilios en colaboración con Cruz Roja: más de 25 participantes. 

- Programa + Familia: grupo de 9 personas, 5 en horario de tarde (no salió grupo). 
- En colaboración con el colegio: 
· Jornada solidaria de 31 de mayo. Se recaudaron 1.286,37 €.
· Proyecto chándal. Se encuentra ya en fase de pedidos.
3. Escritos: se encuentran publicados en la web.

- Sobre limpieza.

- Sobre charcos. 

- Sobre tobogán. 

- Respuesta escrito alcaldía. 

4. Tesorería.
Se adjunto, en la convocatoria a la asamblea, un resumen sobre la tesorería que también se encuentra colgado en la web. 

5. Proyectos curso 2015/2016.

a. Planificación programa + Familia en horario de tarde.

b. Programa INNOVAMOS 
c. Talleres/conferencias sobre: gestión emociones, acoso escolar, homofobia, cuenta cuentos, higiene postural, etc. 
d. Seguimiento de las acciones de limpieza del cole, techado, etc. 
e. Rutas. 
f. Conciliación familiar/escolar.
2.- Ruegos y preguntas.

- Sobre la Ruta, Juani nos comenta su preocupación por la falta de vigilancia, dentro del recinto escolar, de parte de los niños de ruta, mientras reparten al resto por sus clases. También por el autobús que hace la ruta al Cerro con los de primaria, que no tiene cinturones. La AMPA además en este asunto tiene controlado un autobús que el curso que viene no debería estar funcionando y estará atenta a este hecho. 
- Sobre la Biblioteca, queremos estudiar la posibilidad, con la nueva Concejal de Educación y Cultura, de que la Biblioteca Municipal preste unas horas por semana a algún bibliotecario al Colegio, para echar una mano.
- Sobre el techado del Colegio para evitar que se mojen los de infantil a la hora de ir al comedor, existen opiniones encontradas, sobre la perdida de espacio en el patio, mantenimiento de la obra, o reparaciones que requieren más urgencia.
Siendo las 19 horas del día señalado en el encabezamiento de la presente Acta, y sin más asuntos que tratar, se levanta la Sesión.
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